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GIVING BACK TO THE COMMUNITY 
The respondents were asked to rate the importance for them to 
give back to their community. Table 70 shows there was a very 
high degree of agreement with this statement. The mean was 
8.43 with 97.2% of the respondents on the “agree” side of the 
scale. There was only 0.6% on the “disagree” side. See Appen-
dix B for selected giving back to the community crosstabulations 
(B444-B452).

IMPACTED BY FLOODING
Finally, the respondents were asked a question concerning 
flooding and runoff in Cary. They were asked if they had been 
personally impacted by flooding or runoff or do they know of 
someone who was impacted by flooding or runoff. There were 
9.3% or 37 respondents who answered yes to this question. See 
Appendix B for selected impacted by flooding or runoff crosstab-
ulations (B453-B461).

Figure 22. Impacted by Flooding in Cary
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GIVING BACK TO THE COMMUNITY AND IMPACTED BY FLOODING 

Table 70. Importance of Giving Back to My Community  

YEAR MEAN
STRONGLY 
DISAGREE

1 
2 3 4 5 6 7 8

STRONGLY 
AGREE

9
% ABOVE 5

18 8.43 0.3 0.3 0.0 0.0 2.3 1.5 11.3 17.6 66.8 97.2




